Vendredi 12 janvier 2018

COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DE ANGERS ATHLE
L’Assemblée Générale Ordinaire se tient à partir de 20 heures, Salle CHUPIN, 49000 ANGERS

Suivant les statuts du Club, 223 (Deux cent vingt trois) adhérents ont possibilité de voter.

Après contrôle des présents et des pouvoirs, 75 (soixante quinze) adhérents sont présents ou représentés. Pour que l’Assemblée Générale Ordinaire soit valable, le quorum statutairement fixé au quart des adhérents aptes à voter, soit 56 (cinquante six) doit être atteint, ce qui est le cas. L’Assemblée Générale Ordinaire peut donc se dérouler.

PRESENTATION DU RAPPORT MORAL DU PRESIDENT
(POWER POINT DE THIBAULT)

A l’issue de cette présentation a lieu le vote du quitus donné au Président. Le quitus est voté à l’unanimité.

PRESENTATION DU RAPPORT FINANCIER PAR LE TRESORIER
(POWER POINT DE PASCAL)

A l’issue de cette présentation a lieu le vote du quitus donné au Trésorier. Le quitus est voté à l’unanimité.

LES PROJETS POUR LE CLUB

Depuis plus de deux ans maintenant ANGERS ATHLE a pris toute sa place dans le paysage sportif angevin. Les récents résultats aux Championnats Départementaux de Cross l’illustrent parfaitement.

Tout semble pour le mieux dans le meilleur des mondes et on se projette vers l’avenir avec encore plus d’ambitions. Les deux clubs fondateurs sont prêts à aller plus loin.

Mais tout cela n’est réalisable qu’avec une adhésion aux projets du club et une implication de tous quant à sa réalisation. Et c’est là que le bas blesse.

Le Comité Directeur, en fonction des contraintes juridiques, sportives, financières est amené à mettre en place certaines règles de fonctionnement. Malheureusement, tout le monde, y compris dans ceux qui devraient faire passer ces messages, ne les respecte pas.

Le club, qui a toujours des besoins, pour financer déplacements, achats de matériels, de maillots…recherche désespérément de nouveaux partenaires et malgré ses appels, car les licences et cotisations ne permettent pas de tout réaliser, personne ou trop peu cherchent à s’impliquer.

Il en est de même pour les bénévoles dont nous avons besoin pour organiser les manifestations, représenter le club en tant que juge ou jury permettant de valoriser les performances des athlètes.

Ils sont trop peu nombreux et ce sont toujours les mêmes que l’on retrouve. Leur lassitude est compréhensible quand on considère la reconnaissance qui leur est donnée en retour. N’oublions pas que dans chaque succès ou performance, il y a un pourcentage qui leur revient.

C’est pour cela que tous les membres du Bureau et du Comité Directeur ont décidé ce soir de donner leur démission. Certains d’entre eux ne se représenteront pas.

Il faut donc, pour que l’aventure continue que chacun se pose la question : QUE PUIS- JE APPORTER A MON CLUB POUR QU’IL M’AIDE DE REALISER DES PERFORMANCES.
Une telle situation est prévue dans les statuts du Club. En cas de démission du Président et des autres membres du Comité Directeur, il doit être convoqué une autre Assemblée Générale Ordinaire qui élira un nouveau Comité Directeur. C’est ce nouveau Comité Directeur qui élira ensuite le Président du Club et les membres du Bureau. Entretemps, les affaires courantes du Club seront assurées par les membres du Bureau démissionnaire.
Pour évoquer l’ensemble des problèmes soulevés par ce qui a été dit ci-dessus, chercher des solutions, il a été décidé que la prochaine Assemblée Générale Ordinaire aura lieu le samedi 17 février en fin de matinée. Elle sera précédée par des Assises où chacun d’entre vous est prié de venir donner son avis, ses suggestions, proposer son engagement.

Les lieux et horaires précis vous seront communiqués ultérieurement.

Maintenant, avant de clore cette Assemblée Générale Ordinaire, il nous faut récompenser les athlètes qui ont réalisé de belles performances au cours de la saison écoulée.

(POWER POINT DE THIBAULT)
L’ordre du jour de l’Assemblée Générale Ordinaire étant épuisé, la séance est levée à 21 heures.

De tout ce qui est dessus, il est dressé procès verbal.
            Le Président                                                                                                        Le Secrétaire
